
 

                                                                                                                             

 

 

Compte-rendu : installation officielle du conseil municipal des enfants 2024/2026 en date 

du mardi 10 décembre 2024 de 18h à 19h15. 

                                                

Etaient présents CME : Bruckner Aymeric, Gerhardy Camille, Truttmann Cassandre, Heil 

Charly, Dugast Amelia, Bruder Ezequiel, Hottin-Murillo Evan, Joey Roehrig, Manon Schmitz 

Ruben Cantot, Thibaut Stohr, Harter Victor 

Elus présents :   Mme Pfister Anne-Marie, Rehaiem Audrey, Frederique Chaxel 

Elus (es) excusé (es) : Invité : Monsieur Hoerr Thierry, Honoré Heideier  

 

 

1) Mot de bienvenue/ équipe :  

Accueil des élus ; une fois installé en salle du conseil, nous leur avons présenté les élus adultes  

membres de la commission jeunesse, qui les accompagneront tout au long de leur mandature  

- Mochel Sandy : adjointe à la charge du CME 

- Mme  Rehaiem Audrey : adjointe en charge de la communication. 

- Mme Pfister Anne-Marie : élue au conseil municipal. 

- Me Chaxel Frédérique : élu au conseil municipal. 

- Me Honoré Heideier : élu au conseil municipal.  

 

En second temps, nos jeunes élus, se sont présentés à tour de rôle et énumérer leur idées de 

leur candidature. 

 

 

2) Visite de la Mairie  

Une fois les presentations faites, nous leurs avons fait visiter l’ensemble de  la Mairie, dont le 

bureau de Monsieur le Maire, l’acceuil destinée aux administrés, la salle du Mariage, le bureau 

de nos agents de police ( ils ont été fortement silencieux  )  

 



3) Cadeau de bienvenu :  

En guise de bienvenue et pour permettre à chaque élu de se munir du necessaire, un sac leur 

a été remis de la part de la Commune de Betschdorf . A l’interieur, pochette de rangement, 

un bloc note, un stylo, cordon porte bagde  et le livre du petit citoyen. 

L’écharpe tricolore leur ayant déjà été remise lors de la ceremonie du 11 novembre 2024  

 

4) Droit et devoirs :  

Il a été remis à chaque élu, une charte représentant les droits et devoirs des élus du CME, ainsi 

que le règlement intérieur. 

Lecture faite par les élus eux-mêmes avec les explications des élus adultes. 

Par la mémé occasion, nous leur avons remis l’agenda des réunions sur l’année à venir. 

Une copie sera adressée également aux parents, via un courrier officiel mi-janvier 2025. 

 

5) vœux du Maire  

Le CME, est invité à la cérémonie des vœux du Maire, qui aura lieu le vendredi 17 janvier 2025 

à 19h à l’escal :  

Une invitation officielle leur parviendra également début janvier 2025. 

 

6) Idées - projets :  

Une liste de toutes les idées -projets de l’ensemble des candidats (es)  élus (et non élus) leur 

a été remise. 

Ils ont pour «  devoir «  de choisir 2-3 idées qu’ils souhaitent que l’on travail et  mette en place. 

Rendez- vous donné le mardi 21 janvier 2025 en prochaine reunion. 

 

 

Nous leur  souhaitons  de belles fêtes de fin d’année  

 

 




